
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО
У СУДДІ З ВІННИЧЧИНИ ВИЯВИЛИ КВАРТИРИ В КИЄВІ ТА НЕЗРОЗУМІЛІ ДОХОДИ, СПРАВУ
ПЕРЕДАЛИ У ВАКС

У судді з Вінниччини виявили квартири в Києві та незрозумілі
доходи, справу передали у ВАКС
11:40, 15.05.26

Спеціалізована антикорупційна прокуратура звернулася до Вищого антикорупційного суду з

позовом про визнання необґрунтованими активів голови одного з районних судів Вінницької

області та їх стягнення в дохід держави.

Підставою для позову стали матеріали перевірки способу життя, яку проводило Національне агентство з

питань запобігання корупції, а також докази, зібрані прокурорами САП.

Йдеться про майно та доходи загальною вартістю понад 6,8 млн грн. Серед них – дві квартири в Києві,

придбані у 2020–2021 роках, одна з яких трикімнатна, інша однокімнатна. Також фігурує дохід від оренди

житла, а це щонайменше 142 тис. грн.

За даними перевірки, квартири оформили на близьких родичів судді. Але фактично ними користувався

він сам і його сім’я. В одній із квартир жила донька посадовця, а сам він регулярно там зупинявся під час

відпусток і вихідних. Іншу квартиру здавали в оренду, а гроші від цього отримували пов’язані особи.
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Фінансовий аналіз показав, що офіційних доходів родичів не вистачало на такі покупки. Не сходиться й

загальна картина доходів самої родини судді, вони значно менші за вартість придбаного майна.

Різниця між задекларованими доходами і вартістю активів перевищує 5,5 млн грн. Щоб майно не встигли

продати або переписати, суд уже наклав на нього арешт.

Нагадаємо, правоохоронці повідомили про підозру судді апеляційного господарського суду у

незаконному збагаченні та недостовірному декларуванні. За даними слідства, у 2020–2023 роках він

придбав нерухомість у Львові на суму понад 16 млн грн, оформивши її на родича, а також не

задекларував орендоване житло.
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Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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